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Novit à per  i cont r ibuent i che ef f et t uano i ver sament i unit ar i con i modelli "F24" ed "F24 
Accise". 

I l dir et t or e dell' Agenzia ha appr ovat o i nuovi modelli che divent ano obbligat or i a par t ir e dal 
pr ossimo 29 ot t obr e per  gli invii t elemat ici e dal pr imo gennaio 2008 per  chi ut ilizza il modello 
car t aceo. Le novit à r ispet t o agli at t uali modelli r iguar dano sia il f r ont espizio che il t est o delle 
avver t enze. 

I n par t icolar e e'  st at o inser it o nella sezione "Cont r ibuent e", un campo dove e'  possibile indicar e 
il codice f iscale dell' er ede, genit or e/ t ut or e o cur at or e f alliment ar e ed il r elat ivo codice 
ident if icat ivo desumibile dalla "Tabella codici ident if icat ivi". 

I nolt r e, e'  st at a pr evist a l' inf or mazione del mese di r if er iment o nelle sezioni "Er ar io", "Regioni" 
e "I ci ed Alt r i Tr ibut i Locali" da indicar e per  alcuni codici t r ibut o di cui sar à dat a evidenza con 
specif ica r isoluzione. 

Per  i cont r ibuent i che si avvalgono di modalit à di ver sament o t elemat iche, l' ut ilizzo dei nuovi 
modelli "F24" ed "F24 Accise", e'  obbligat or io a par t ir e dal 29 ot t obr e 2007, ment r e per  chi 
ut ilizza il nuovo modello "F24" car t aceo l' obbligo scat t a dal 1 gennaio 2008, per  consent ir e agli 
int er mediar i della r iscossione di smalt ir e le scor t e dei modelli disponibili. Dal 29 ot t obr e 2007 
al 31 dicembr e 2007, i sogget t i che int endano ut ilizzar e il nuovo modello car t aceo cont enent e il 
doppio codice f iscale, debbono pr elevar lo esclusivament e della sezione "modulist ica" del sit o 
www.agenziaent r at e.gov.it . 

Sul sit o dell' Agenzia delle Ent r at e - www.agenziaent r at e.gov.it  - sono disponibili i nuovi modelli e 
all' int er no della sezione "Nor me, cir colar i, r isoluzioni" il t est o complet o del Pr ovvediment o 
f ir mat o dal dir et t or e dell' Agenzia. 
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